

壹

我支持文科缩招，但缩招更应聚焦中底部普通高校。

国产 AI 大模型 DeepSeek 的走红，再度引发关于文科存续价值的激烈讨论。澳门大学教育学院副教授周忆粟直言，顶尖院校有必要保持适度规模的精英化文科教育，但中底部高校须直面现实。

贰

人们已经为此等待了几十年，我在 (2024 年美国大选) 竞选期间说过会这么做。

近日，美国总统特朗普宣布公开“约 80000 页”与前总统约翰·肯尼迪遇刺案有关的文件。

叁

两国是最亲密的主权盟友。

加拿大新任总理马克·卡尼近日对英国进行访问。英国首相斯塔默为加拿大对乌克兰的持续支持向卡尼表示感谢。



肆

法国要感恩，多亏美国他们现在才不用讲德语。

近日，白宫回应法国议员呼吁归还自由女神像。白宫称，自由女神像是法国送给美国的礼物，于 1886 年揭幕。

伍

任何交易要符合法律法规，港府依规处理。

香港特区行政长官李家超近日回应了李嘉诚将港口出售给美国财团一事。

陆

美方已确认，即使韩国被列入该名单，也不会对韩美间的共同研究等技术合作有重大影响。

近日，就韩国被美国政府列入“敏感国家及其他指定国家名单”一事，韩国外交部回应。

柒

系个别社会人员擅自设置的违规经营活动，相关部门正在进行调查。

针对网传电影《消失的她》取景地“清水湾自由灯塔景点私自拍照收费”问题，海南陵水县旅游和文化广电体育局通报。